

Новости права

700,000 шекелей за конкуренцию «по-русски»

29.03.09 [Скачать печати](#) [Отправить другу](#) [Сообщить в избранное](#) [Закладки](#) [Ссылка](#)

В израильской прессе широко обсуждается судебная развязка скандального спора между двумя конкурирующими фирмами, занимающимися иммиграцией в Канаду. С обеих сторон в конфликте замешаны «русские», но история привлекла внимание и ивритоязычных СМИ. Издание «Калькалист» называет многие детали этого дела «из ряда вон выходящими».

Компания CN Immigration, занимающаяся оказанием юридической помощи желающим эмигрировать в Канаду, подала гражданский иск против Михаила Вайнштейна и двух «русских» адвокатов, обвинив их в нечестных методах конкуренции: согласно заявлению истцов, адвокаты-конкуренты от имени вымышленных клиентов публиковали в интернете ложные и порочащие CN Immigration сведения. Подробнее о применявшихся адвокатами методах конкурентной борьбы можно прочесть на портале Союз, где эти тексты размещались.

Истцы пожаловались, что адвокаты конкурирующей фирмы пытаются «убрать конкурентов нечестным путем, используя анонимность интернета». В результате этих действий ряд клиентов CN Immigration подали против фирмы судебные иски, и компании были нанесен тяжелый финансовый и репутационный ущерб.

Как отмечает владелец CN Immigration Игаль Бен-Цион, судья окружного суда Петах-Тиквы Авраам Яаков отнесся к делу «беспредельно серьезно» и пошел на экстраординарные меры для выяснения истины: суд распорядился обыскать личные компьютеры адвоката Романа Кацмана.

Адвокат пытался опровергнуть это распоряжение, ссылаясь на адвокатскую неприкосновенность и конфиденциальность информации о клиентах, хранящейся в компьютерах. Однако суд не принял этот довод и распорядился скопировать всю информацию, содержащуюся в компьютерах.

Затем суд обратился к интернет-провайдерам с требованием раскрыть IP-адреса, с которых писались порочащие истцов тексты. После того, как все факты были установлены, ответчикам пришлось согласиться выплатить CN Immigration компенсации в размере 700,000 шекелей за нанесенный фирме ущерб и принести извинения за публикацию ложных сведений о конкурирующей компании. В обмен CN Immigration согласилась не подавать жалоб на действия Кацмана, Коган и Вайнштейна в полицию и коллегию адвокатов.

В текст мирового соглашения внесено также обязательство Вайнштейна, Кацмана и Коган убрать свои офисы из здания канадского посольства, в котором размещается фирма CN Immigration, и больше не вступать в контакт с истцами. Кроме того, конкуренты обязались отозвать все иски и жалобы в полицию друг на друга, а также перекомендовать сделать это своим клиентам. Наконец, стороны обязались более «не публиковать порочащих материалов друг о друге».

Как сообщили порталу Israelinfo.ru владелец CN Immigration Игаль Бен-Цион, он уже получил от ответчиков все причитающиеся ему деньги и письма с извинениями — как от адвокатов, так и от тех граждан, кто подал на него в суд.

Видеозапись передачи 9 канала ТВ, слетанной по следам этой истории, размещена на сайте YouTube.

[Pravo.Israelinfo.ru — Израильское право и законодательство](#)

Заметили ошибку в тексте? Выделите текст мышью и нажмите Ctrl+Enter

Система Orphus

Другие новости

Иран заплатит семье убитого израильтянина

28.03.09 Американский суд в пятницу вынес вердикт, согласно которому правительство Ирана обязано заплатить 25 миллионов долларов семье израильского солдата Нахиона Ваксмана, похищенного и убитого боевиками ХАМАСа в 1994 году.

Можно ли брать 1,000 шекелей за «даркон»?

26.03.09 Ассоциация защиты гражданских прав подала в БАГАЦ апелляцию против решения МВД